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Euro 07  je regionalna kompanija specijalizovana za uvoz i distribuciju auto delova i motornih ulja, sa matičnom kompanijom u Bugarskoj i ćerkama kompanijama u Srbiji, Rumuniji i Makedoniji. Sa sedištem u Beogradu, Euro 07 d.o.o. posluje od 2002. godine i do danas je razvila široku mrežu maloprodajnih i veleprodajnih objekata u Beogradu, Novom Sadu, Nišu, Čačku i Kragujevcu. Cilj koji Euro 07 ima pred sobom je da se dokaže u regionu kao lider u snabdevanju rezervnim delovima i uljima za automobile. Kao razvojno orijentisana kompanija, Euro 07 nastoji da aktivno prati potrebe tržišta, a svojim kupcima obezbedi bogat asortiman, širok izbor različitih brendova i kvalitetnu uslugu. 
KONKURS ZA STUDENTSKU PRAKSU

Euro 07 poziva studente Fakulteta organizacionih nauka da se prijave na konkurs za praksu u oblasti marketinga.

Aktivnosti na praksi uključuju učešće studenata u internom marketinškom projektu koji realizuje Euro 07 u cilju unapređenja kvaliteta usluge u svojim prodajnim objektima.
Studenti će imati priliku da:

· Upoznaju primenjenu marketinšku tehniku istraživanja - tehniku tajnog kupca - teorijski i praktično
· Daju svoj doprinos kroz ažurno i sistematsko prikupljanje relevantnih podataka

· Učestvuju u obradi prikupljenih podataka

Sve studente očekuje temeljno upoznavanje sa projektom, svrhom, ciljevima i zadacima kroz obuhvatnu obuku koja je sastavni deo prakse. Tokom prakse, studenti će imati podršku mentora i koordinatora projekta, ali podjednako i priliku da samostalno pristupe zadacima na praksi.

Od studenata na praksi očekuje se da pokažu:

· Interesovanje za marketing i istraživanje

· Analitičnost

· Komunikativnost 

Zainteresovani studenti treba da pošalju svoju prijavu sa biografijom i motivacionim pismom, na e-mail adresu: konkursi@euro07.rs sa obaveznom naznakom da konkurišu za praksu.
Broj studenata koje smo u mogućnosti da primimo na praksu je ograničen. Sve prijave koje budu pristigle biće jednako tretirane. U cilju odabira budućih praktikanata, studenti koji se nađu u užem krugu selekcije, imaće priliku da se predstave HR timu Euro 07. Prednost u selekciji imaće studenti koji pokažu veću motivisanost za praksu.

Rok za prijavu je 25.11.2014.
Početak realizacije projekta očekuje se u prvoj polovini decembra.
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