
Poštovani,
"AFEJA" je privredno društvo za poslovne usluge i konsalting. Ime Afeja, (grč. Ἀφαία, lat. Aphaia) potiče iz imena grčke boginje. Odluka rukovodsva firme je da internet postane glavni markentiški i prodajni kanal usluga što zahteva dodatno ulaganje u ljudske i organizacione potencijale. Afeja posluje putem nekoliko domena/sajtova registrovanih u više verzija/imena na srpskom i engleskom. Izdvajamo:
www.eberza.rs  pilot - projekat, javno e-tržište tzv. market maker, u nameri upravljanja tržištem formiranjem online zajednica (social shopping). 
www.zdravstveniturizam.rs online vodič ponuđenih zdravstvenih/medicinskih usluga i turističko – medicinskih programa u Republici Srbiji, a preko baze www.turistickiklubsrbije.com pruža i osnovne turističke informacije za putnike koji nameravaju da posete Republiku Srbiju. 
[bookmark: _GoBack]Želeli bi smo da vaši studenti na redovnim ili poslediplomskim studijama obave stručnu praksu u oblasti koja ih zanima iz e-poslovanje (prodaja usluga) i u okviru njega e-marketing (rad na digitalnim medijima sa težištem na “viralnom marketingu”  kroz koncept društvenih mreža). Za Afeju ovo bi bio način izbora kadra i njegovo eventulano zadržavanje kroz radni odnos.
Studenti će biti u prilici da sagledaju posao od početka do kraja i imaće samostalnost i slobodu u definisanje i planiranje e-poslovanja i e-marketinga (izrada marketing strategije, izrada plana nastupa na razna strana tržišta, izrada plana marketing komunikacije za konkretno strano tržište, analiza konkurenata u sajber prostoru, formiranje baze podataka, priprema i slanje newsletter i sl.)
Studenti bi davali svoje ideje na osnovu znanja koje su stekli na fakultetu, a Afeja bi dala podrška hrabrim i inovativnim idejama.  
Od studenata očekujemo da budu motivisani za rad, spremni za učenje i puni entuzijazma, i da izaberu ono u čemu zaista misle da mogu da se dokažu, kao i da napreduju.
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