RSM SERBIA
RSM SERBIA je deo globalne mreže revizora, poreskih  savetnika i konsulltanata – RSM International. Mreža je globalno, prema prihodima, rangirana na šestom mestu.

Reč je o veoma ambicioznoj i dinamičnoj mreži koja neprekidno usavršava postojeće i razvija nove linije usluga uglavnom za internacionalne klijente. 

RSM SERBIA u 2019. godinu ulazi sa motivacijom da napravi prodor u novim poslovnim oblastima, prvenstveno NetSuite-u. Ovlašćeni smo zastupnik Oracla i taj program razvijamo. 

NetSuite
NetSuite, pionir cloud ERP rešenja, osnovan 1998 godine, sa preko 40.000+ aktivnih korisnika u 160 zemalja sveta predstvalja akumulaciju priznate svetske prakse na „end-to-end“ platformi u domenu upravljanja finansijama, finansijskog planiranja i izveštavanja, te naprednog upravljanja proizvodnjom i procesima nabavke i prodaje. Godinama unazad NetSuite ERP rešenje je prepoznato od strane Gartnera, IDC-a, Forrester-a kao apsolutni lider u domenu ERP rešenja za SMB sergment, u domenu B2B commerc-a, kao i u domenu Finance cloud rešenja. 

Kao najbrže rastuća kompanija u svom domenu, akvizirana je od strane Oracle-a 2016 godine u cilju još dinamičnije penetracije tržišta kroz Oracle mrežu.

Sa aspekta ciljnih grupa i industrija, NetSuite ERP, sa predefinisanim indikatorima poslovanja kao i fleksibilnom procesnom postavkom, pokriva različite industrijske vertikale (Advertising, Usluge, Software, Proizvodnja, Retail, Veleprodaja itd.) kao i različite linije poslovanja (Prodaja, Finansije, Nabavka, Upravljanje, Proizvodnja, Projektno upravljanje itd.) što krajnjim korisnicima ostavlja mogućnost razvoja celokupnog tehniloškog roadmap-a na nivou grupe, korporacije, frime na jedinstvenoj platformi.

Potrebni su nam IT eksperti
Ovo je poziv za Vas koji:
· U određenoj meri vladate tehničkim veštinama IT
· Imate praksu od dve do tri godine
· [bookmark: _GoBack]Imate ambiciju da budete u Srbiji pioniri u implementaciji NetSuite programa
· Imate želju da učestvujete u ekspanziji NetStuite programa u Srbiji
· Imate visoke lične razvojne planove koje možete uskladiti sa Oraclom

Ako prihvatate ovakav izazov, pošaljite svoju kandidaturu poduprtu detaljnim CV

Izabrani kandidati odmah idu na dva kursa usavršavanja. Jedan je online, drugi u Briselu.

Pošaljite svoju prijavu na office@rsm.rs
